11Iro

HWmsa: Bmapnen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.05.2020 07:10:59

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.05.2020 09:46:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305413/answer/305430




3mpaBCcTByWTEe. PeKOMeHOyi0 00paTUTCS 3a OUHOM KOHCYJIbTallUsl Bpada—YypoJIora [Jis OnpefeieHus
HEeoOXOOUMOTO0 CIIHMCKA aHAIM30B Ha MHQPEKIUH. ITO 3aBUCUT OT 00pa3a IOJI0OBOM XKU3HU U HAJIMUMS
COTIYTCTBYIOIIKX 3a001€BaHUM, YTO OMpeIesisieT Bpay BO BPeMsi OUHOM Oece[hl.



